## У строителей Главного Туркменского канала

Как уже сообщалось в печати. Нвановский теато музыкальной комедии во время летних гастролей выступал и Ангхабале (Туркменская ССР). Кроме постановки спектаклей на спене ашхабалского театра, ивановцы дали несколько концертов строителям Главного Туркменского каналя.

Ниже мы публикуем корреспонденцию артиста Г. М. Савельева о поездке на один из участков трассы булушего

Из Ашхабала мы вылетели на Приссвете. Самолет, взяв курс на превний волотен Бала-Ишем, илет э к месту работы цонтральной партии теологической экспедиции Главного - Туркменского канала.

Восхоляние солине осарило свои-Оми лучами безбрежное песчаное мого ре. Вот они Кара-Кумы - тысяче-

детиями мертвые нески!

Пол крыдом самолета вревнее ру-О. сло Аму-Ларын — Узбой. Много веков тому назад здесь пролегал путь торговых караванов, шелших из Византии к доевнему Хорезму и далее - в Ентай.

Наконец, самолет идет на посадку. Пол нами мелькают разбросанные в песках палатки пентральной партин экопедиции. Шасси самолета касаются ровного глинистого «паркота»-- и мы па самом дальнем участка геологической нартии Главного Туркменского канала. Более TRANSPIRED STREET, STORE участок великой стройки от ближайшего насодениего пункта.

Нас, артистов концертной группы Ивановского театра музкомени. приветствуют начальние пентральной партия экспетиции тов. Салыны и его заместитель по политчасти тов. Шабля.

Вскоре все размещены в однов из палатов, куда принесены складные кровати и белоспежное белье. По соссиству, в центре «полотияного годолка» оборудована землянка-магазин, в шутку именуемая «Люкс». в которую прилетающий через день самолет доставляет продукты. Самое пенное и порогое здесь — вода. В этом районе нет пресного колодиа, и в ход идет теплая, солоцоватая вода из ближайшего озера, находящегося в дватиати пяти километрах от места расположения партии.

Температура к 13 часам постигла 65 градусов, но все же на воздухе, где ветер гуляет по пескам, много прохладнее, чем в палатке.

Извещения о прилете нашей концертной группы были отправлены самолетом всем отрядам бурильщиков, работающих на трассе на расстоянии 25-40 и 70 километров от понтральной партин. Продетев по участку, летчив сбросил вымислы с извещениями, и в 18-19 часам начали под'езжать на автомалинах рабочно и специалисты. Затем была выбрапа ровная «сценическая плс-

Зрители силели на ящиках, складных стульях и просто на земле. Смуглые, обветренные дипа изыскателей красноречиво говорили о паляних лучах солниа и горячих песчаных ветрах, «Вот они, непосредственные участники великой стройки коммунизма: вот люди, о которых подвиги которых войлут в исторчю нашей Родины»-думал каждый из нас перед конпертом. Вполне понятен был тот творческий полем. который овладел пами перед пыступлением. Пам хотелось поставить этим замечэтельным эрителям как можно больше эстотического удовле-TRODOMINA.

будили звуки аккорлеона артиста В. В. Щербины. По пескам понеслась широкая русская народная песия «Степь да степь кругом» в исполнении артиста А. А. Егорова. Горячо принимали слушатели песни советских компоситоров, исполияемые артисткой В. В. Малышевой, арии из оперетт в исполнении артистки И. Г. Колегса. Дружным варывом смеха откликался зритель на комические спевы из А. И. Жааповой и Э. И. Мая. Выпал успех и на нашу долю с артисткой А. И. Курант. Исмало аплодисментов получил велуший программу аргист И. М. Паровский за его острую политическую сатиру.

Конперт длился почти два часа. По вот прозвучали заключительные слова велущего программу, и фары автомащин потухли. Концерт окон-

К нам в палатку, освещениую щадка». Фоном ее служил грузовик, «летучей мышью», входят незнако-

высказывают престые, доходящие ло сердна слова благодарности партин и правительству за великую заботу об участинках стройки. Они песках. Пришел приветствовать и Шимарулии, руковотитель молодежбудут писать книги, геропческие ной бомгалы буридьшиков. Он влесь -- один из почетных людей отряда; его бригала в августе выполнила план на 180 процентов (об этом извещало анкабалское ралио). Он просил нас передать сердечный привет ивановлям и тейковнам.

Лалеко за полночь затянулась пана бесела с изыскателями трассы. Говорили о том, что по решению ...Мертвую тишину пустыни раз- правительства должно быть орошено 1 миллион 300 тысяч гектаров новых земель, обволнено до 7 миллионов говтаров пастони пустыни Кара-Кумы и как в связи с этим поменится экономика республик Средней Азии, Волы Аму-Дарыи, паправленные по 1100-километровому каналу, изысканием трассы которого занята экспечиция. Далут возможность создать элесь мошные лесозащитные полосы, благоларя чему прекратится перенос пескаоперотт в исполненяя артистов На опошаемых землях будет создана новая мошпая база хлопковотства, рисоводства, шелководства и саловолства. На канале булут по-Строены три гипроэлектростаники общей мощностью в 100 тысяч кило-

> В словах работников трассы чувствовались сознание огромной ответственности перед страной и большая гордость за цорученное им дело.

Паслаждаясь прохладой ночи, мы лолго обменивались взаимными впечатлениями. Пол утро разбулил нас прожекторами -- Фары автомашин, мые люди, крепко жмут руки и рокот моторов придетевшего за пами

Самолета. Провожали все работники участка. Нам был вручен отзыв, в котором говорится: «Работники геологической экспениции заиятые да по чурствуют себя заброшенными в великой стройко коммунизма, считают необходимым заявить, что в их наш земляк из Тейкова-Виктор дальнейших успехах будет заложена лодя и вашего художественного тру-IAD.

Эти заключительные строки отзыва глубоко взволновали каждого из нас. Сознание того, что и наш пебольшой труд впосон в великое обпенародное лело. дает нам творческое удовлетворение и стимул к изльнейшей работе.

Но вот команано воздушного корабля приглашает в кабину. Последние горячие рукопожатия - и самолет, делая круг над лагерем, отвечает покачиванием крыльев на прошальные приветствия изыскателей.

Опять под нами безбрежное, песчанов море! Но пройдет несколько лет, и, пролетая вновь над этими местами, мы увилим опоясанные густой зеленью опосительные каналы: веленые травы покроют мертвые поски: вокруг растинутся сады, возлуч огласится преботанием итип. Вода принесет смерть пустыне и ласт жизнь зелепи!

С мыслью о величит нашей Родины, о нашем советском народетворие, который преодолевает любые преграды для воплощения в жизнь великих идей коммунизма, с мыслыо о веляком вожде и учителе товарище Сталине и с чувством величайшего уловлетворения возвращались мы в Ашхабад с одного из участков булушего канала, з ныне грандпозной стройки великой Станинской

Г. САВЕЛЬЕВ.

руководитель концертной пруппы Ивановского театра музкомедии.